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Η κ. Ιωάννα Στεργίου αποφοίτησε με «Άριστα» από την Ιατρική Σχολή του ΕΚΠΑ το 
2011. Εκπαιδεύτηκε στην Αιματολογία στην Κλινική Παθολογικής Φυσιολογίας της 
Ιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ στο ΓΝΑ Λαϊκό. Έλαβε τον τίτλο ειδικότητας 
Αιματολογίας το 2019. Έλαβε Μεταπτυχιακό Δίπλωμα του Προγράμματος 
Μεταπτυχιακών Σπουδών της Ιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ «Θρόμβωση, Αιμορραγία, 
Ιατρική των Μεταγγίσεων» το 2017 με «Άριστα». Εκπόνησε τη διδακτορική της 
διατριβή με θέμα «Αυτοφαγία στα μυελοδυσπλαστικά σύνδρομα: Ο ρόλος του 
HIF1α/REDD1 μοριακού μονοπατιού» στο Εργαστήριο και Κλινική Παθολογικής 
Φυσιολογίας της Ιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ και έλαβε τον τίτλο του διδάκτορα το 
2021 με βαθμό «Άριστα». Από το 2022 έως το 2023 πραγματοποίησε 
μεταδιδακτορική έρευνα με θέμα «Τρανσκριπτωμική μελέτη του γονιδιακού 
προφίλ που εμπλέκεται στη λεμφωματογένεση των σχετιζόμενων με το λεμφικό 
ιστό των βλεννογόνων (mucosa associated lymphoid tissue, MALT) λεμφωμάτων 
στο πρωτοπαθές σύνδρομο Sjögren» στο INSERM & Université de Paris ; “Human 
Immunology, Pathophysiology, Immunotherapy” Unit 976, με υποτροφία της 
Ελληνικής Αιματολογικής Εταιρείας. 

Κατά το 2020 εργάστηκε ως Ακαδημαϊκή Υπότροφος στο Εργαστήριο και Κλινική 
Παθολογικής Φυσιολογίας της Ιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ. Από το 2021 έως και το 
2022 και από 2024 έως και σήμερα είναι επικουρική επιμελήτρια Αιματολογίας ΕΣΥ 
στην Κλινική Παθολογικής Φυσιολογίας της Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ στο ΓΝΑ Λαϊκό. 

Η κ. Ιωάννα Στεργίου είναι μέλος της Ελληνικής Αιματολογικής Εταιρείας και της 
European Hematology Association. 

Από το 2020 συμμετέχει στην από αμφιθεάτρου και την κλινική διδασκαλία 10 
προπτυχιακών μαθημάτων της Ιατρικής, Οδοντιατρικής και Φαρμακευτικής 
Σχολής του ΕΚΠΑ. Από το 2019 συμμετέχει στην από αμφιθεάτρου διδασκαλία σε 
μαθήματα 5 μεταπτυχιακών προγραμμάτων της Ιατρικής και της Νοσηλευτικής 
Σχολής του ΕΚΠΑ. Είναι συγγραφέας σε 35 δημοσιεύσεις σε διεθνή περιοδικά μετά 
από κρίση και σε 2 κεφάλαια ελληνικών ιατρικών συγγραμμάτων.  Έχει λάβει μέρος 
με προφορικές και γραπτές ανακοινώσεις σε συνέδρια της Ελλάδας (12) και διεθνή 
(18). Σημειώνεται τέλος η συμμετοχή της ως προσκεκλημένη ομιλήτρια σε 17 
επιστημονικές εκδηλώσεις. 

 

 


